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ATELIER JACQUES GODART 
(1924-2013)

La peinture de Jacques Godart est une source
permanente d'interrogation et d'émerveillement pour
l'œil et pour l'esprit.

C'est son éclectisme qui frappe au premier abord. Une
recherche continuelle amène Jacques Godart à innover
constamment dans le domaine de la matière et de la couleur.
Le travail de la matière, la profondeur des couleurs, les
effets de transparence permettent à cette peinture de créer
une troisième dimension, un peu irréelle et toujours variée.
Sa démarche anthropologique, teintée parfois de mysticisme,
s'interroge sur le sens du monde qui nous entoure et sur la
place que l'homme doit y tenir. La peinture de Jacques
Godard affirme la beauté de l'Homme et la puissance de
l'Univers. Elle retrace le cheminement de l'Esprit vers la
Connaissance et constitue un véritable hymne à l'Amour.
Il expose aussi bien à Paris, en région parisienne, que dans
le sud de la France, Nice et Fréjus et à l’étranger, à Sao
Paulo, Brésil.
C’est d’ailleurs peut être de là que lui viennent ses couleurs
chamarrées, ces formes d’une gaité naïve, souvent
empruntées d’une spiritualité chrétienne. 
En multipliant les recherches sur la matière - comme
l'utilisation de sable pour enrichir la rugosité de certaines de
ses toiles - et la profondeur des couleurs, Jacques Godart a
développé un style contemporain unique. 

Portraitiste et paysagiste à l'origine - il réalise notamment
les portraits des enfants d’Edouard Balladur et celui de la
Comtesse Isabelle de Noailles -  il a fait évoluer sa peinture
du figuratif vers le non-figuratif et l'abstrait avec un leitmotiv
quasi-anthropologique : célébrer la beauté de l'Homme. Au
fil de son œuvre éclectique, aux influences de Picasso et de
Matisse entre autres, c'est une véritable histoire en images
de la peinture contemporaine.

Francoise_Deburaux_25_10_2013_FDB  08/10/13  11:53  Page2



3

1 Démarches
Technique mixte sur carton
Signé en bas à droite
20 cm x 21 cm 100/150 €

2 Le Gourou
Pastel à l'huile
Signé et daté en bas à gauche 1983.
18 cm x 16 cm 60/80 €

3 Les tricheuses
Pastel à l'huile
Signé en bas à gauche et daté 1983
18 cm x 16 cm 60/80 €

4 De bonne grâce
Pastel à l'huile
Signé en bas à droite
Daté 1994
29 cm x 30 cm 60/80 €

5 Traces
Acrylique et sable
Signé en bas à droite
Daté 1995
23 cm x 22 cm 60/80 €

6 Ecoute
Huile et acrylique
Signé en bas droite et daté 1996
9 cm x 9 cm 80/120 €

7 Le couple royal
Technique mixte
Signé en bas à gauche
74 cm x 78 cm 100/150 €

8 Sans titre
Composition à l'encre et aquarelle
Signé en bas à droite
27 cm x 28 cm 100/150 €

1

8

6
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9 Sauve qui peut
Pastel et huile
Signé en bas à droite
1988
31 cm x 14 cm 80/120 €

10 Objections
Pastel à l'huile
Signé en bas à droite
23 cm x 30 cm 80/120 €

11 Tourbillons
Pastel et huile
Signé en bas à droite et daté 1994
38 cm x 29 cm 100/150 €

12 Paysage
Pastel
Signé en bas à droite
Daté 1984
28 cm x 28 cm 80/120 €

13 Temps modernes
Huile gravée
Signé en bas à droite
Daté 1994
13 cm x 14 cm 40/50 €

14 Banderille
Pastel à l'huile, vernis
Signé en bas à droite et daté 1996 au dos
27 cm x 21 cm 100/150 €

15 Envolée
Acrylique, sable et plâtre sur carton
Signé en bas à droite et daté au dos 1995
17,5 cm x 28 cm 100/150 €

16 Hiver passé
Acrylique
Signé en bas à droite
Daté 1996
24 cm x 30 cm 30/50 €

17 Disputation
Acrylique
Signé en bas à droite
21 cm x 16 cm 30/50 €

18 La leçon
Pastel et huile
38 cm x 46 cm 100/150 €

19 Noël
Technique mixte
Signé en bas à droite
24 cm x 25 cm 80/100 €

20 Ténèbres et lumière
Acrylique sur papier
Signé en bas à droite
24 cm x 30 cm 80/100 €

21 Barrages
Technique mixte
Signé en bas à droite
Daté 1983
28 cm x 23 cm 60/80 €

54

9

11
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22 Nuage
Pastel
vers 1972
38 cm x 46 cm 80/120 €

23 Champ de force
Huile et cire
Signé en bas à droite
22 cm x 28 cm 50/80 €

24 Vitrail II
Huile et acrylique
Signé en bas à droite
18 cm x 25 cm 80/120 €

25 Ma
Pastel et huile à chaud
Signé en bas à droite
Daté 1986
17 cm x 18 cm 40/60 €

26 Revendication
Technique mixte au sable et acrylique
Signé en bas à gauche
15 cm x 20 cm 60/80 €

27 Rêveries
Acrylique sur toile
Signé en bas à droite
23 cm x 24 cm 80/120 €

28 Rouge, Bleu, Orange
Huile sur acrylique
Signé en bas à droite
21 cm x 21 cm 40/50 €

29 Rouges
Acrylique et sable
Signé en bas à droite
Daté 1998
22 cm x 21 cm 60/80 €

30 Espoir
Acrylique sur toile
Signé en bas à droite
42 cm x 40 cm 80/120 €

31 Mûris le temps, hâte le jour
Acrylique
Signé au dos et daté 1995
48 cm x 60 cm 60/80 €

32 Mouvements internes
Huile sur toile
Signé en bas à droite
50 x 65 cm 150/200 €

33 Intimes communications
Acrylique
Signé en bas à droite
47 cm x 49 cm 150/200 €

34 Aube éternelle
Acrylique
Signé en bas à droite
75 cm x 110 cm 150/200 €

35 Sans titre
Acrylique sur papier
Signé en bas à droite
26 cm x 17 cm 40/50 €

36 Visage et Mondaine
2 dessins techniques mixtes
Signés en bas à droite
9 cm x 9 cm 60/80 €

31
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37 Structure
Acrylique et sable
Signé en bas à droite
18 cm x 26 cm 60/80 €

38 Méditation
Technique mixte
Signé en bas à droite
40 cm x 40 cm 100/150 €

39 Invitation
Acrylique et sable
Signé en bas à gauche
Circa 2000
42 cm x 40 cm 80/100 €

40 Apaisement
Huile
Signé en bas à droite
40 cm x 38 cm 80/120 €

41 Sur la plage
Acrylique et sable
Signé en bas à droite
18 cm x 26 cm 60/80 €

42 Céramique
Acrylique sur carton
Signé en bas à droite
18 cm x 26 cm 60/80 €

43 Composition géométrique
Acrylique
Signé en bas à droite
Daté 2002
40 cm x 40 cm 80/120 €

76

37

42

43
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44 Eclipse
Acrylique et sable
Signé en bas à droite
40 cm x 40 cm 80/120 €

45 Méandre
Acrylique et sable
Signé en bas à droite
35 cm x 40 cm 80/120 €

46 Voyage
Toile
Signé en bas à droite
40 cm x 40 cm 80/100 €

47 Toboggan
Acrylique et sable
Vers 1998-1999
80 cm x 80 cm 100/150 €

48 Pax
Acrylique
Signée en bas à droite
80 x 80 cm 150/200 €

49 Le jardin
Acrylique, sable et tissu
Signé en bas à droite
Daté 1998-1999
75 cm x 110 cm 150/200 €

50 Pointu
Souple
Lot de deux pièces encadrées
Pastel à l'huile et cire
Datées 2001
14 cm x 12 cm 60/80 €

51 Mouvance
Pastel à l'huile et cire
Signé en bas
Daté 2001
25 cm x 23 cm 60/80 €

52 Disparat
Pastel et cire sur carton
Signé en bas à droite et daté 2001 au dos
13 cm x 13 cm 60/80 €

53 Imbrication
Pastel
Signé en bas à droite
Daté 2000
23 cm x 19 cm 60/80 €

54 Carnaval
Acrylique sur papier
Signé en bas à droite et daté 2003
9 cm x 9 cm 60/80 €

46

54
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55 Suggestion
Technique au sable
Signé en bas à droite
9 cm x 9 cm 60/80 €

56 Céleste
Acrylique sur papier
signé en bas à droite et daté 2003
9 cm x 9 cm 60/80 €

57 Gambades
Acrylique 
Signé en bas à droite et daté 2003
9 cm x 9 cm 60/80 €

58 Nuit féconde
Acrylique
Signé en bas à droite et daté 2003 
9 cm x 9 cm 60/80 €

59 Ascension
Acrylique
Signé en bas à droite et daté 2003
9 cm x 9 cm 60/80 €

60 Illumination
Acrylique
Signé en bas à droite
9 cm x 9 cm 60/80 €

98

56 58

5957

Francoise_Deburaux_25_10_2013_FDB  08/10/13  11:53  Page8



98

61 Invitation
Pastel à l'huile sur papier 
Signé en bas à droite et daté 2003 au dos
13 cm x 13 cm 60/80 €

62 Joker
Acrylique sur carton
Signé en bas à droite et daté 2008 au dos
26 cm x 18 cm 120/150 €

63 Etude (3)
Acrylique sur papier
Signé en bas à droite et daté 2003 au dos
18 cm x 18 cm 60/80 €

64 Polychromie
Acrylique
Signé en bas à droite
Daté 2003
24 cm x 18 cm 60/80 €

65 Eclatement
Encre sur papier
Signé en bas à droite et daté 2004 au dos
17,5 cm x 17,5 cm 60/80 €

64

66 Jalons
Acrylique sur toile
Signé en bas à droite et daté 2002 au dos
40 cm x 40 cm 60/80 €

67 Conjectures
Encre sur calque
signé en bas à droite et daté 2002
9 cm x 9 cm 60/80 €

68 Direction 1
Acrylique sur carton
9 cm x 9 cm 60/80 €

69 Direction 2
Acrylique sur carton
9 cm x 9 cm 60/80 €

68

69
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70 Force
Encre sur papier
Signé en bas à gauche et daté 2004 au dos
14 cm x 14 cm 60/80 €

71 Sans titre
Technique mixte sur carton
Signé en bas à droite
16 cm x 14 cm 60/80 €

72 Dynamique
Huile sur toile
Signé en bas à droite
50 x 65 cm 150/200 €

73 Méditation
Encre sur papier
Signé en bas à droite et daté 2004 au dos
17 cm x 17 cm 60/80 €

74 La grande oreille
Encre sur papier
Signé en bas à droite et daté 2004 au dos
17,5 cm x 17,5 cm 60/80 €

75 Aléas
Encres sur papier
Signé en bas à droite et daté au dos 2004
18 cm x 18 cm 60/80 €

76 Librement
Acrylique
Signé en bas à droite
Daté 1990
37 cm x 35 cm 80/120 €

77 Lève toi et marche
Huile sur papier
Signé en bas à droite
Daté 2007
21 cm x 21 cm 60/80 €

78 Remember
Huile
Signé en bas à droite
Daté 2006
42 cm x 29,5 cm 100/150 €

79 Echelle
Huile
Signé en bas à droite et daté 2006
42 cm x 29,5 cm 100/150 €

80 Vital
Huile sur carton
Signé en bas à gauche et daté 2006
42 cm x 30 cm 150/200 €

1110

71

75
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81 Combat
Huile
Signé en bas à droite
Daté 2006
42 cm x 29 cm 150/200 €

82 Sidéral
Huile
Signé en bas à droite
Daté 2006
34 cm x 22 cm 100/150 €

83 Volutes
Encre
Signé en bas à droite
Daté 2004
18 cm x 19 cm 30/50 €

84 Constance
huile sur papier
Signé en bas à gauche
24 cm x 23 cm 80/100 €

85 Conjungo
Encre sur papier
Signé en bas à droite et daté 2007 au dos
10 cm x 10 cm 40/60 €

86 Invitation
Encre acrylique
Signé en bas à droite
Daté 2007
15,5 cm x 15,5 cm 60/80 €

87 Aventurier
Encre et acrylique sur papier
Signé en bas à droite et daté 2007 au dos
16 cm x 16 cm 60/80 €

88 Aveuglement
Technique mixte sur papier
Signé en bas à droite et daté 2007 au dos
15,5 cm x 15,5 cm 60/80 €

89 Vital-A
Encre et acrylique sur papier
Signé en bas à droite et daté 2007 au dos
8 cm x 20 cm 60/80 €

90 Joyeux
Encre et acrylique sur papier
Signé en bas à droite et daté 2007 au dos
18 cm x 18 cm 60/80 €

91 Départ-A
Encres sur papier
Signé en bas à droite et daté 2007 au dos
18 cm x 18 cm 60/80 €

92 Echanges
Acrylique sur papier
Signé en bas à gauche et daté 2007 au dos
17 cm x 17 cm 60/80 €

93 Decorum
Encre et acrylique 
Signé en bas à droite et daté 2007 au dos
17 cm x 17 cm 60/80 €

86

87
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94 Détournement
Encre
Signé en bas à droite
Daté 2007
16 cm x 16 cm 60/80 €

1312

90

91

92 93

94

95

95 Fugue
Encre et acrylique sur papier
Signé en bas à droite
Daté 2006
17,5 cm x 18 cm 60/80 €
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104

105

106

96 Laine
Encre et acrylique
Signé en bas à droite
Daté 2007
17 cm x 18 cm 60/80 €

97 Revendication
Encre et acrylique sur papier
Signé en bas à gauche et daté 2007 au dos
18 cm x 18 cm 60/80 €

98 Impromptu
Encre et acrylique sur papier
Signé en bas à droite et daté 2007 au dos
16 cm x 16 cm 60/80 €

99 Face
Encre et acrylique sur papier
Signé en bas à droite et daté 2007 au dos
16 cm x 16 cm 60/80 €

100 Nocturne
Encre et acrylique sur papier
Signé en bas à droite et daté 2007 au dos
Dimensions 17,5 cm x 18 cm 60/80 €

101 Végétal
Encre et acrylique
Signé en bas et daté 2007 au dos
17,5 cm x 17,5 cm 60/80 €

102 Trouble
Huile sur papier
Signé en bas à droite et daté 2007 au dos
18 cm x 18 cm 60/80 €

103 Fuite
Encre et acrylique sur papier
Signé en bas à droite et daté 2007 au dos
17,5 cm x 17,5 cm 60/80 €

104 Tâches-3
Encre et acrylique
Signé en bas à droite et daté 2007 au dos
18,5 cm x 18,5 cm 60/80 €

105 Concept N°3
Encre et acrylique 
Signé en bas à droite
Daté 2007
18,5 cm x 18,5 cm 100/120 €
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106 Concept 3
Encre et acrylique sur papier
Signé en bas à droite
Daté 2007
18,5 cm x 18,5 cm 100/150 €

107 Pilote
Encre et acrylique 
Signé en bas à droite
32 cm x 22 cm 60/80 €

108 Code barre
Encre et acrylique
Signé en bas à droite
Daté 2007
24 cm x 24 cm 60/80 €

109 Eclaircie
Encre et acrylique sur papier
Signé en bas à droite et daté 2007 au dos
10 cm x 10 cm 60/80 €

110 Dynamique
Encre et acrylique sur papier
Signé en bas à droite et daté 2006 au dos
18 cm x 18 cm 60/80 €

111 Etendues (A)
Acrylique sur papier
Signé en bas à droite
18 cm x 18 cm 60/80 €

112 Cri
Encre sur papier
Signé en bas à droite et daté 2001 au dos
16 cm x 16 cm 60/80 €

113 Préoccupé
Acrylique
Signé en bas à droite
Daté 2007
21 cm x 21 cm 60/80 €

114 Monsfrations
Encre et acrylique
signé en bas à droite
Daté 2007
24 cm x 24 cm 60/80 €

115 Composition géométrique
Technique mixte
Signé en bas à droite
60 cm x 60 cm 150/200 €

116 Composition géométrique
Tecnhique mixte
Signé en bas à droite
60 cm x 60 cm 150/200 €

117 Composition géométrique
Tecnhique mixte
Signé en bas à droite
60 cm x 60 cm 150/200 €

118 Composition géométrique
Encre et acrylique sur papier
Signé en bas à droite
10 cm x 10 cm 80/120 €

119 Composition géométrique
Encre et acrylique
Signé en bas à gauche
Daté 2008
10 cm x 10 cm 60/80 €

120 Composition
Encre et acrylique sur papier
Signé en bas à droite et daté 2008 au dos
10 cm x 10 cm 60/80 €

121 Composition
Encre et acrylique sur papier
Signé en bas à droite et daté 2008 au dos
9 cm x 9 cm 60/80 €

122 Graphisme
Encre et acrylique sur papier
Signé en bas à droite et daté 2008 au dos
10 cm x 10 cm 80/100 €

1514

121
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123 Avertissement
Encre et acrylique sur papier
Signé en bas à droite 
et daté 2008 au dos
Dimensions : 17 cm x 16 cm 60/80 €

124 Envol
Encre et acrylique
Signé en bas à droite et daté 2008 au dos
26 cm x 11 cm 60/80 €

125 Vaillance
Pastel et encre sur papier
Signé en bas à droite et daté 2009 au dos
17,5 cm x 17,5 cm 60/80 €

126 Spirales
Encre sur papier
Signé en bas
Daté 2008
25 cm x 18 cm 30/50 €

127 Moraliste
Encre et pastel sur papier
Signé en bas à droite et daté 2009 au dos
26 cm x 26 cm 60/80 €

128 Penser/Vivre
Pastel et encre sur papier
Signé en bas à droite et daté 06.2009
26 cm x 26 cm 60/80 €

129 Espérances
Pastel et acrylique sur papier
Signé en bas à droite et daté 2009 au dos
25 cm x 25 cm 60/80 €

130 Contest
Acrylique
Signé en bas à droite
Daté 2009
60 cm x 60 cm 150/200 €

123

131 133
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131 Projection
Acrylique
Signé en bas à droite
40 cm x 40 cm 150/200 €

132 Lueur
Acrylique et sable sur carton
Signé en bas à droite et daté au dos 2009
60 cm x 60 cm 150/200 €

133 Tourbillons
Acrylique sur toile
Signé en bas à droite
Daté 2009
60 cm x 60 cm 150/200 €

134 Pax
Acrylique sur toile
Daté 2009
80 cm x 80 cm
Sans cadre 150/200 €

135 Apogée
Acrylique sur toile
Signé en bas à droite
80 cm x 80 cm 150/200 €

136 Composition
Acrylique et encre
Signé en bas à droite 80/120 €

137 Reconstitution
Acrylique sur papier
Signé en bas à droite 
et daté 2009 au dos
18 cm x 18 cm 80/120 €

138 Lune antropomorphe
Pastel
Signé en bas à gauche 
51 cm x 48 cm 200/250 €

139 Magnificat
Pastel à l'huile sur carton
Signé en bas à droite
40 cm x 40 cm 200/250 €

140 Relief (2)
Cire sur carton
Signé en bas à droite et daté 1989 au dos
13 cm x 28 cm 100/150 €

141 Amitié
Pastel à l'huile sur papier
Signé en bas à droite et daté 1983 au dos
14,5 cm x 9,5 cm 60/80 €

142 Frise
Technique mixte
Signée en bas à droite et daté 1988 au dos
31,5 cm x 41,5 cm 100/150 €

1716

134 135
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143 Paysage
Acrylique et sable, papier collé sur carton
Signé en bas à droite et daté 1995 au dos
15 cm x 32 cm 100/150 €

144 Lévitation
Pastel à l'huile sur carton
Signé en bas à droite et daté 1991 au dos
17 cm x 38 cm 150/200 €

145 Vieillard et enfant
Pastel à l'huile sur papier
signé en bas à droite et daté 88
16 cm x 18 cm 80/120 €

146 Déploiement
Acrylique et sable sur carton
Signé en bas à droite et daté 1996 au dos
40 cm x 40 cm 150/200 €

147 Ambiguité
Dessin au crayon sur papier
Signé en bas à droite et daté 2002 au dos
21 cm x 19 cm 100/150 €

148 Emoi
Acrylique sur papier
Signé en bas à droite et daté 1971
27 cm x 45 cm 100/150 €

149 Sans titre
Composition sur fond de nuancier
Signé en bas à droite
29 cm x 47 cm 200/250 €

150 Figure
Acrylique sur papier journal
Trace de signature en bas à droite
39 cm x 41 cm 150/200 €

151 Village de montagne
Lavis et acrylique
Signé en bas à droite et daté 1993 au dos
28 cm x 20 cm 150/200 €

152 Pensées multilpes
Encre et acrylique sur carton
Signé en bas à droite et daté au dos 1995
20,5 cm x 16 cm 100/150 €

153 Miroir vide
Technique mixte
Signé en bas à droite
23 cm x 30 cm 100/150 €

154 Salomé
Sable et acrylique sur carton
Signé en bas à droite
40 cm x 40 cm 200/250 €

155 Feu répandu
Pastel à l'huile
Signé en bas à droite et daté au dos vers 1993
32,5 cm x 50 cm 150/200 €

156 Lumière
Pastel à l'huile sur carton
Signé en bas à droite
Dimensions environ 60 cm x 50 cm 150/200 €

157 Elan
Acrylique sur carton
Signé en bas à droite et daté 1998-1999 au dos
18 cm x 26 cm 100/150 €

158 Séquence
Pastel sec et encre sur carton
Signé en bas et  daté au dos 2000
18 cm x 18,5 cm 100/150 €

143

144
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159 Rêve bleu
Acrylique sur carton
Signé en bas à droite et daté 1999 au dos
19 cm x 27 cm 200/250 €

160 Froidure
Acrylique sur carton
Signé en bas à droite et daté au dos 1998/1999
23 cm x 22 cm 80/120 €

161 Rêverie
Technique mixte
40 cm x 40 cm 80/120 €

162 Initiale
Pastel à l'huile et cire sur papier
Signé en bas à droite et daté 2001 au dos
18 cm x 17,5 cm 60/80 €

163 Offrande
Pastel sur papier
signé en bas à droite et daté 2001 au dos
24,5 cm x 24,5 cm 100/120 €

164 Etude
Dessin à la craie sur papier
Signé en bas à droite et daté 1978 au dos
37 cm x 29 cm 80/120 €

165 Personnages
Acrylique sur toile
Signée en bas à droite
22,5 cm x 23,5 cm 100/150 €

166 Revirement
Acrylique et sable
Signé en bas à droite et daté 2002 au dos
40 cm x 40 cm 150/200 €

167 Souffle
Huile sur toile
Daté au dos 2006
67 cm x 55 cm 150/200 €

168 Rêve
Huile sur carton
Signé en bas à gauche et daté 2006
42 cm x 29 cm 150/200 €

169 Imploration
Huile sur carton
Signé en bas à droite et daté 2006
42 cm x 29,5 cm 150/200 €

170 Cantabile
Crayon et encre sur papier
Signé en bas à droite et daté 9 mai 2006
24 cm x 26 cm 100/150 €

171 Intégration
Pastel à l'huile sur papier
Signé en bas à droite et daté 1995 au dos
16 cm x 18 cm 100/150 €

172 Ouverture
Encre et acrylique sur carton
Signé en bas à droite et daté 2007 au dos
18 cm x 18 cm 80/100 €

173 Aquatique
Encre et acrylique sur papier
Signé en bas à gauche et daté 2007 au dos
17,5 cm x 17,5 cm 60/80 €

174 Artifice
Encre et acrylique sur carton
Signé en bas à droite et daté 2007 au dos
19 cm x 18 cm 60/80 €

1918

175
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175 Concept 1
Encre et acrylique sur papier
Signé en bas à droite et daté 2006 au dos
18 cm x 18 cm 80/120 €

176 Ecoute
Dessin à l'encre sur papier
Signé en bas à droite et daté 2007 au dos
17 cm x 18 cm 60/80 €

177 Bizarre
Encre sur papier
Signé en bas à gauche et daté 2005 au dos
42 cm x 30 cm 80/120 €

178 Sans titre
Encre et acrylique sur papier
Signé en bas à droite et daté 2008 au dos
9 cm x 9 cm 80/120 €

179 Reflets
Encre et acrylique
Signé en bas et daté 2008 au dos
30 cm x 21 cm 150/200 €

180 Lueur
Version
Encre et acrylique
Signée en bas à droite et daté 2008 au dos
18 cm x 18 cm 100/150 €

181 Pinocchio
Encre et acrylique sur papier
Signé en bas à droite et daté 2008 au dos
16 cm x 16 cm 60/80 €

182 Double vie
Pastel sec sur carton
Signé en bas à droite et daté au dos 2009
25 cm x 25 cm 100/150 €

183 Joker
Acrylique sur carton
Signé en bas à droite et daté 2008 au dos
26 cm x 18 cm 120/150 €

181
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Ordre d’achat no

CONDITIONS DE VENTE :
La vente est faite au comptant
Une exposition préalable permet aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vente.
Les dimensions sont données à titre indicatif.
L’adjudicataire aura l’obligation de remettre ses noms et adresse et de payer sans délai.
Il devra acquitter en sus du montant des enchères et par lot : 25 % TTC
Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. Le magasinage n’engage pas la responsabilité 
du Commissaire-priseur à quelque titre que ce soit. Les éventuels frais de magasinage sont à la charge des acheteurs.
En cas de paiement par chèque, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement.
L’intégralité des conditions de ventes sont disponibles sur notre site internet www.deburaux-associes.fr

The payment of the acquired objects must be made immediately. 
A preliminary exposure makes it possible to the purchasers to realize of the state of the goods put on sale. 
Dimensions are given as an indication. 
The purchaser will have the obligation to give his names and addresses and to pay without delay.
He will have topay 25 % VAT included in addition to the biddings
As of the pronounced adjudication, the objects are under the whole responsibility of the contractor. Storing does not engage the responsibility for the Appraiser 
to some title that it is. The possible storage costs are the responsibility of the purchasers.
In the event of payment by cheque, the delivery of the objects could be differed to the cashing.
full terms of sale are available on our website www.deburaux-associes.fr

Nom et prénom / Name and first name ............................................................................................................................................
Adresse / Address ............................................................................................................................................................................
Tél. Bureau / Office ..........................................................................................................................................................................
Tél. Domicile / Home ........................................................................................................................................................................
E-mail ................................................................................................................................................................................................

LOT N°

Signature obligatoire :
Required signature

Date :

DESCRIPTION DU LOT / LOT DESCRIPTION LIMITES EN EUROS / MAXIMUN EUROS PRICE

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter 
I have read the conditions of sale printed in this catalogue and agree to abide by them.

ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM
Je vous prie d’acquérir pour mon compte personnel, aux limites indiquées en euros, le ou les lots que j’ai désignés ci-dessous.
(Les limites ne comprenant pas les frais légaux).
I grant you permission to purchase on my behalf the following items within the limits indicated in euros.
(These limits do not include buyer’s premium and taxes).

ORDRE TÉLÉPHONIQUE/ TELEPHONE BID FORM
Je souhaite enchérir par téléphone le jour de la vente sur les lots ci-après.
Me joindre au :

Références bancaires obligatoires :
Required Bank reference:

............................. ..................................................................................... .................................................................................................

............................. ..................................................................................... .................................................................................................

............................. ..................................................................................... .................................................................................................

............................. ..................................................................................... .................................................................................................

............................. ..................................................................................... .................................................................................................

............................. ..................................................................................... .................................................................................................

Deburaux & Associés – Maison de Ventes aux Enchères – agrément n°2002-137
39 rue Molitor 75016 Paris – Siège social : 10 rue de la foret 58500 Clamecy

Tel: 01 42 24 72 22 – Fax: 01 42 24 77 11 – ventes@deburaux-associes.fr – www.deburaux-associes.fr - RCS Nevers B 442 864 427 – SAS au capital de 40.000 €

Deburaux & Associés

Conception réalisation : 01 42 67 67 90 (Paris 17e)

VENDREDI 25 OCTOBRE 2013 - 15 h - Salle VV

ATELIER JACQUES GODART
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